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školáci a studenti mají radost. Školní rok 
za  nimi, vysvědčení v  kapse – začíná 
léto, prázdniny, pohoda. Doufám, že 
i Vy v Milevsku najdete prostor na zaslou-
žený odpočinek a dovolenou – a může-
te začít třeba přečtením tohoto letního 
vydání Milevského zpravodaje!     
A radost by jistě měl i středověký velmož 
Jiří z Milevska. Od 20. června je po něm 
totiž pojmenován most, který spojuje 
město s klášterem, jehož je Jiří zakladate-
lem. Na milé slavnosti za účasti veřejnosti 
byla odhalena pamětní plaketa. Půvabný 
můstek je v majetku města a před pár lety 
byl poctivě a z gruntu opraven. I když z něj 
trochu opadává omítka, což je dáno jejím 
složením, které nám bylo striktně nařízeno, 
je v daleko lepší kondici než silnice, která 
klášter obtéká. Loni jsme část opravili, ta 
zbývající už musí počkat na další voleb-

ní období. To stávající uteklo jako voda 
a  zbývají z  něj poslední 3 měsíce. Pak 
od Vás ve volbách dostaneme, podobně 
jako školáci, vysvědčení, kterým zhodnotí-
te naši čtyřletou práci pro Milevsko. 
A co nás čeká? K probíhajícím krajským 
investicím – výstavbě mostu nad ZVVZ 
a umělecké školy v ul. Libušina, budování 
okružní křižovatky a obchodního domu LIDL 
a výstavbě chodníku v ul. Blanická během 
července přibude asfaltování v Blanické 
a Komenského ulici, Za Krejcárkem se roz-
jede oprava vodovodu, za  věžákem se 
začne stavět parkoviště atd.
Ale nezapomeňme i na zábavu – např. 
11. července se uskuteční tradiční Den 
vína a mandlí z Hustopečí, tak přijďte!
Přeji Vám krásné léto.

Ing. Ivan Radosta, starosta města

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ PŘÁTELÉ,
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MILIONY DORAZILY, 
REKONSTRUKCE DK ZAVRŠENA: 
MILEVSKO MÁ DŮVOD SLAVIT

Město Milevsko může s velkou radostí oznámit úspěšné dokon-
čení jedné z nejnáročnějších investic posledních let – rozsáhlé 
rekonstrukce domu kultury. Symbolickou poslední částí celé 
mozaiky bylo přijetí závěrečné a zároveň hlavní části dotace 
ve výši 23,4 milionů korun, na kterou město dlouho čekalo 
a v květnu byla připsána na účet! Tento okamžik pro nás zna-
mená nejen finanční úlevu, ale především velké zadostiuči-
nění za veškeré úsilí, komplikace a překážky, které realizaci 
projektu provázely.
Dům kultury prošel v uplynulých letech výraznou proměnou. 
Celková investice poslední etapy dosáhla částky 36 milionů 
korun, přičemž díky úspěšnému získání dotace byla městu 
poskytnuta finanční podpora v  celkové výši 34,7 milionů 
korun. Výsledkem je modernizovaný objekt, který doslova 
prokoukl a  opět se stal důstojnou dominantou kulturního 
dění ve městě. Zainteresované to sice stálo spoustu nervů, 
ale městskou kasu jen cca 1,3 milionu korun vlastního podílu. 
Krásná práce! V rámci této části rekonstrukce byla opravena 
střecha, fasáda, vytvořeno kreativní centrum.
Velké a upřímné poděkování patří všem, kteří se na  zdár-
ném dokončení této investice podíleli. Díky jejich nasazení, 
trpělivosti a spolupráci se podařilo překonat řadu problémů 
a dovést celý projekt do úspěšného konce.
Na stavební úpravy domu kultury přirozeně navázala i revi-
talizace přilehlého parku. Celý prostor tak získal nový život 
a nabízí kvalitnější zázemí nejen pro kulturní akce, ale i pro 
širokou veřejnost.

Město Milevsko

INFORMACE Z RADY 
A ZASTUPITELSTVA
Rada města Milevska dne 25. 5. 2026  
• � Souhlasila s  poskytnutím investičního příspěvku ve  výši 
821  312 Kč příspěvkové organizaci 1.  ZŠ T. G. Masaryka 
Milevsko na pořízení konvektomatu. 

• � Schválila úplatu za  předškolní vzdělávání v MŠ Kytička, 
MŠ  Sluníčko, MŠ Klubíčko a MŠ Pastelka ve  výši 450 Kč 
měsíčně. Výše úplaty za zájmové vzdělávání ve školní dru-
žině a školním klubu 1. ZŠ a 2. ZŠ činí 150 Kč měsíčně. 

• � Schválila uzavřít smlouvu o dílo s podnikající fyzickou oso-
bou Ing.  Lubošem Vanišem na  zpracování projektové 
dokumentace akce Přestavba zázemí tenisových kurtů. 

Rada města Milevska dne 8. 6. 2026 
• � Schválila uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z Krajského 
investičního fondu mezi Jihočeským krajem, jako poskyto-
vatelem dotace, a městem Milevskem, jako příjemcem 
dotace, na  realizaci akce Rekonstrukce Mateřské školy 
Sluníčko Milevsko ve výši 10 000 000 Kč. 

• � Schválila přímé zadání a výběr dodavatele na akci Oprava 
fasády na kulturním domě ve Dmýšticích, firmu David Kocáb, 
se sídlem Klisín 7, a firmu Jiří Zdeněk, se sídlem Dmýštice 3. 

Zastupitelstvo města Milevska dne 17. 6. 2026 
• � Schválilo Závěrečný účet a Účetní závěrku města za rok 
2025. 

• � Schválilo pravidla dotačního programu Podpora výkon-
nostního a vrcholového sportu dospělých 2026/2027. 

• � Stanovilo počet členů Zastupitelstva města Milevska 
na volební období 2026–2030 na 21 členů. 

Město Milevsko

V MĚSÍCI KVĚTEN 2026 
OSLAVILI ŽIVOTNÍ VÝROČÍ
a zároveň souhlasili se zveřejněním v Milevském zpravodaji:

80 let
Marie Kořánková
Vladimír Stojec
Ladislav Setikovský
Jan Fumfálek
Růžena Chloupková
Ladislav Rataj
Jana Zelenková

85 let
Jiří Maršík
Jana Bílková
Marie Fleglová

90 let
Jan Kolář
Marie Skuhrová

91 let
Marie Müllerová
Marie Strnadová

94 let
Zdeňka Dlouhá

95 let
Marie Novotná
Miluška Školníková

96 let
Anděla Nováková

101 let
František Staněk

Uzávěrka srpnového vydání Milevského zpravodaje je 
v úterý 21. července.
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NOVÉ AUTOMATICKÉ DVEŘE 
NA RADNICI

Přicházíte na  Městský úřad v  Milev-
sku? Návštěva je nyní zase o  něco 
pohodlnější. V  průběhu června pro-
běhla v budově nové radnice u vstu-
pu z náměstí E. Beneše výměna dveří 
za moderní automatický systém.
Původní masivní dřevěné dveře byly 
ovládány ručně a jejich otevírání mohlo 
být pro některé návštěvníky náročné. 
Nově instalované automatické posuv-

né dveře zajistí komfortnější a jednodušší vstup do budovy bez 
zbytečných překážek.
Nové řešení ocení nejen senioři nebo lidé se sníženou pohyb-
livostí, ale každý, kdo přichází vyřídit své záležitosti na úřad. Už 
žádné složité otevírání dveří při příchodu s taškami či dokumen-
ty, otevírání už nebude působit potíže. Cílem této úpravy je zvý-
šit pohodlí návštěvníků a dostupnost klientům městského úřadu.
I zdánlivě drobná změna může významně přispět ke komfortu 
každodenních návštěv. Jsme rádi, že můžeme postupně zlep-
šovat prostředí městského úřadu tak, aby bylo co nejpřívětivější.
Celkové náklady na realizaci projektu činily 324 tisíc korun.

Město Milevsko

NOVÝ SYSTÉM VEŘEJNÉ DOPRAVY 
V JIHOČESKÉM KRAJI

Od  1. července 
bude v  Jihočes-
kém kraji spuštěn 
nový Integrovaný 
dopravní systém 
Jihočeského kraje 
( IDESKA). Jeho 
cílem je zjednodu-
šit cestování a více 
propojit jednotli-
vé druhy veřejné 
dopravy – autobu-
sy, vlaky i městskou 
dopravu.

Nově bude možné využívat jeden společný systém jízdného, 
který usnadní například cestu, při které cestující přestupuje 
z  autobusu na  vlak nebo pokračuje městskou dopravou. 
Odpadne tak složitější vyhledávání různých tarifů a  samo-
statných jízdenek.
Se zavedením nového systému mohou souviset také úpra-
vy některých jízdních řádů a autobusových spojů. Cestujícím 
proto doporučujeme, aby si před cestou od 1. července ově-
řili aktuální spoje a případné změny.
Městu Milevsku se podařilo vyjednat zvýhodněný roční kupon 
na MHD pro seniory. Zároveň dále probíhají jednání o úpravě 
jízdních řádů a spojů MHD tak, aby lépe navazovaly na další 
autobusová a vlaková spojení.

Město Milevsko

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ SE NESLO 
V PŘÁTELSKÉM DUCHU

Městský úřad Milevsko se 
v poslední době snaží roz-
šířit možnosti komunikace 
s  obyvateli a  nabídnout 
jim více prostoru pro zís-
kávání informací i přímou 
zpětnou vazbu. Cílem je, 
aby občané měli lepší 
přehled o  tom, co se 

ve městě připravuje, jaké projekty se řeší, s jakými překážka-
mi se úřad potýká a jaké kroky město plánuje do budoucna.
Jedním z prvních kroků bylo zavedení aplikace Munipolis, 
která obyvatelům umožňuje snadnější přístup k  důležitým 
informacím z města. Prostřednictvím této platformy mohou 
lidé dostávat aktuální zprávy, upozornění nebo informace 
o dění v Milevsku přímo do svého telefonu či e-mailu. Úřad 
tím reaguje na potřebu rychlejší a dostupnější komunikace 
v době, kdy stále více lidí využívá digitální technologie.
Na  tento krok letos navázala série veřejných setkání se 
zástupci města a městského úřadu. Během května a červ-
na měli Milevšťáci možnost osobně se setkat s představiteli 
úřadu, dozvědět se více o aktuálních tématech a zároveň 
otevřeně diskutovat o tom, co je ve městě čeká.
Na  setkáních zazněly informace o připravovaných projek-
tech, současných problémech i omezeních, která město řeší. 
Velkým tématem byla také probíhající stavební činnost, která 
s sebou přináší dočasné komplikace v dopravě či organiza-
ci života ve městě. Zástupci úřadu občanům vysvětlovali, 
jaká úskalí přináší například vybudování nového parkoviště 
v Nádraží ulici, v jakých dalších lokalitách se plánuje zlepšit 
parkovací možnosti. Přítomní se mohli také seznámit s ulicemi, 
které se dočkají oprav silnic a chodníků, jaké dětské hřiště 
se dočká obnovy, jak se město postaralo o obnovu rybníků 
a pěších stezek, co se plánuje v centru města aj. Obě setkání 
se nesla ve velmi přátelské a otevřené atmosféře. Poděko-
vání patří všem občanům, kteří se zúčastnili a přispěli svými 
dotazy a názory ke konstruktivní diskuzi. Důležitou součástí 
setkání nebylo pouze informování ze strany města, ale také 
možnost občanů ptát se, upozornit na konkrétní problémy 
a přinést vlastní podněty. Právě tato oboustranná komuni-
kace může pomoci lépe nastavovat priority a hledat řešení, 
která budou odpovídat potřebám obyvatel.
Městský úřad chce v  této formě komunikace pokračovat. 
Na podzim plánuje další veřejné setkání, které by mělo navá-
zat na jarní diskuze. Tentokrát by měl být prostor nejen pro 
představení aktuální situace, ale také pro zhodnocení toho, 
co se během roku podařilo uskutečnit, co se naopak nepo-
dařilo a z jakých důvodů. Podzimní termín bude zároveň zají-
mavý i tím, že v té době bude město připravovat rozpočet 
na další rok. Občané tak budou mít možnost získat informace 
o dalších plánovaných investicích, projektech a směru, kte-
rým se chce Milevsko v následujícím období vydat.
Snaha města více zapojovat občany do komunikace ukazu-
je, že informování obyvatel nemusí být pouze jednosměrné 
předávání zpráv, ale může být založeno i na vzájemné diskusi. 
Právě pravidelný kontakt mezi úřadem a lidmi, kteří ve městě 
žijí, může přispět k lepšímu pochopení jednotlivých rozhodnutí 
i k hledání společných řešení pro další rozvoj Milevska.

Město Milevsko

INFORMACE PRO OBČANY 
A ŘIDIČE MOTOROVÝCH VOZIDEL

V  souvislosti 
s  realizací stav-
by LIDL Milev-
sko  – Okružní 
k ř i ž o v a t k a 
na  silnici II/105 
v   Mi levsku 
bylo povole-
no: prodlou-
žení částečné 
uzavírky silnice 

II/105 ve městě Milevsku, v ulici Čs. legií do 31. července. 
Průjezd vozidel na silnici II/105 v místě stavby bude zacho-
ván a  řízen světelným signalizačním zařízením. Důvodem 
prodloužení termínu realizace je větší rozsah sanace podloží 
v místě budované okružní křižovatky. Stavbu provádí firma 
Casta, a. s.

Ing. Jaroslav Bláha, silniční správní úřad, stavební úřad 
a dopravní úřad



LETNÍ OPRAVY POVRCHŮ 
KOMUNIKACÍ PŘINESOU 
DOČASNÁ DOPRAVNÍ OMEZENÍ
V průběhu července bude na několika místech ve městě pro-
bíhat oprava povrchů místních komunikací. Práce zajistí spo-
lečnost SWIETELSKY stavební, s. r. o., přičemž celkové náklady 
na realizaci činí 628 972,52 Kč včetně DPH.
Pokládka nových asfaltových povrchů je plánována v týdnu 
od  13. do  17. července. Z  důvodu provádění stavebních 
prací bude nutné počítat s dočasnými uzavírkami a omeze-
ním dopravy ve třech lokalitách.

Ulice Za Krejcárkem
V  této části města bude obnova povrchu 
navazovat na  opravu vodovodního řadu, 
která bude zahájena 29. června. Po dokon-
čení nezbytných prací bude komunikace 
opatřena novým asfaltovým povrchem, který 
zajistí její kvalitnější a bezpečnější užívání.

Ulice J. A. Komenského za prodejnou Vzor 
(za poštou)
Od 7. července zde bude probíhat oprava 
chodníku. Následně bude v  rámci pláno-
vané akce obnoven také asfaltový povrch 
vozovky. Koordinace obou stavebních zása-
hů umožní provést opravy efektivně a bez 
nutnosti dalších následných omezení.
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NOVÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ 
PŘINESE VÍCE PARKOVACÍCH 
MÍST
Město připravuje realizaci nové místní úpravy provozu v uli-
cích J. A. Komenského a  B. Němcové. Cílem projektu je 
zlepšit organizaci dopravy v klidu a zvýšit počet využitelných 
parkovacích míst.
V prostoru u věžáku v ulici J. A. Komenského dojde k úpravě 
parkovacích stání a k posunutí autobusové zastávky Milev-
sko, Mírové náměstí u věžáku. Nové uspořádání umožní efek-
tivnější využití stávajících ploch a zpřehlední dopravní situaci 
v této frekventované lokalitě.
Další změny se dotknou ulice B. Němcové. Zde budou nově 
vyznačena parkovací místa a upravena organizace parko-
vání tak, aby byl provoz bezpečnější a přehlednější.
Návrh byl projednán s Policií České republiky, která k němu 
vydala souhlasné stanovisko. Nyní bude žádost o novou míst-
ní úpravu provozu podána na silniční správní úřad k posouze-
ní. Po realizaci nového dopravního značení lze očekávat lepší 
využití parkovacích kapacit a celkově přehlednější dopravní 
režim v dotčených ulicích.
O termínu realizace budou občané včas informováni.

Odbor investic a správy majetku

BYTOVÝ DŮM NA RŮŽKU 
S NOVOU FASÁDOU

V průběhu letošního jara 
a  léta probíhá obnova 
zadní fasády bytového 
domu Na  Růžku, která 
přispěje ke zlepšení vzhle-
du budovy i  její ochra-
ně před povětrnostními 
vlivy. Práce byly zahá-
jeny 11.  května a  jejich 
dokončení je plánováno 
na 5. července.
Součástí akce je komplet-
ní očištění a oprava povr-
chu fasády, následované 
novým ochranným nátě-

rem. Obnovená fasáda nejen zlepší estetický dojem z budo-
vy, ale zároveň prodlouží životnost obvodového pláště 
a sníží nároky na jeho budoucí údržbu. Zhotovitelem stavby 
je společnost Malíři ML, s. r. o. Celkové náklady na realizaci 
činí 652 064 Kč včetně DPH.
Děkujeme všem obyvatelům domu i  okolí za  trpělivost 
a vstřícnost během realizace této akce. Věříme, že nová 
podoba fasády přispěje ke  zkvalitnění vzhledu této části 
města a zvýší komfort bydlení v bytovém domě Na Růžku.

Odbor investic a správy majetku

POKRAČUJÍ PRÁCE NA VÝSTAVBĚ 
CHODNÍKU V ULICI BLANICKÁ

V  ulici Blanická 
v  současné době 
pokračuje realizace 
významné investiční 
akce, jejímž cílem je 
zvýšení bezpečnosti 
chodců a  zkvalit-
nění dopravní infra-
struktury v této části 
města.
V  rámci projektu 
vzniká nový chodník 
o  délce 420  metrů 

a šířce 1,5 metru, který zajistí bezpečnější pohyb pěších podél 
komunikace. Součástí stavby je také vybudování nové deš-
ťové kanalizace v délce 118 metrů pro účinnější odvádění 
srážkových vod.
Projekt zahrnuje rovněž modernizaci veřejného osvětlení. 
V celkové délce 292 metrů budou vybudovány nové rozvody 
veřejného osvětlení, osazeno bude 6 nových stožárů a dal-
ších 8 stávajících stožárů bude nahrazeno novými.
Zhotovitelem stavby je firma SWIETELSKY stavební, s. r. o. Cel-
ková cena díla činí 4 992 851,96 Kč včetně DPH. Na realizaci 
projektu město získalo dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj 
prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního pro-
gramu (IROP) v rámci opatření Doprava ve výši 2 996 946 Kč.
Na podzim proběhne obnova povrchu komunikace. Na pro-
jekt bude navazovat obnova asfaltového povrchu komu-
nikace. Tyto práce provede rovněž společnost SWIETELSKY 
stavební, s. r. o., a to v termínu od 7. do 11. září.
Předpokládané náklady na obnovu povrchu komunikace 
činí 1 057 013,65 Kč včetně DPH. Nový asfaltový kryt přispěje 
ke zvýšení komfortu a bezpečnosti silničního provozu a zavr-
šení celkové modernizace této části ulice.
Děkujeme občanům za  trpělivost a  ohleduplnost během 
probíhajících stavebních prací. Věříme, že výsledkem bude 
bezpečnější a kvalitnější veřejný prostor pro všechny uživatele 
této komunikace.

 Odbor investic a správy majetku

Ulice J. A. Komenského – úsek 
od prodejny Vzor ke křižovatce 
s ulicí B. Němcové
Také v  tomto úseku dojde 
k pokládce nového asfaltového 

povrchu. Oprava odstraní nerovnosti a opotřebení vozovky 
vzniklé dlouhodobým provozem a přispěje ke zvýšení komfor-
tu i bezpečnosti dopravy.
Po dobu realizace bude nutné počítat s dočasnými doprav-
ními omezeními a uzavírkami v  jednotlivých úsecích. Prosí-
me proto občany o respektování přechodného dopravního 
značení a děkujeme za trpělivost během provádění prací. 
Výsledkem budou kvalitnější komunikace, které budou lépe 
sloužit všem jejich uživatelům.

Odbor investic a správy majetku
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OBNOVY VODNÍCH DĚL MĚSTA

Město Milevsko postupně pokračuje s  obnovou vodních 
nádrží ve svém územním obvodu. Po kompletní rekonstrukci 
nádrže Na Vinici a výstavbě retenční nádrže na Píseckém 
předměstí byla na  konci roku 2025 provedena kompletní 
rekonstrukce požární nádrže ve Dmýšticích, kde došlo kromě 
zajištění všech břehových partií i k instalaci nového požerá-
ku, výměně odtokového potrubí a zvýšení retenční kapacity 
nádrže. Poté následovalo na přelomu roku 2025 a 2026 velmi 
komplikované odbahnění požární nádrže ve Velké. Z důvo-
du mimořádně silné vrstvy sedimentů a nemožnosti úplného 
vypuštění nádrže bylo odbahnění realizováno postupně, kdy 
se průběžně odtěžovaly sedimenty za současného odčer-
pávání přebytečné vody. Součástí rekonstrukce pak byla 
i výroba specifického hrazení v odtoku z nádrže. Na jaře byly 
u obou rekonstruovaných nádrží v Dmýšticích a Velké pro-
vedeny dokončovací práce v podobě drobných terénních 
úprav. Jako poslední proběhla oprava výpustního zaříze-
ní se současným zpevněním vzdušní strany hráze u nádrže 
v  Něžovicích, kde byla z  důvodu ucpaného výpustního 
potrubí znemožněna manipulace s  vodou. Při opravě se 
však podařilo zachovat původní dřevěné výpustní potrubí, 
které se zde historicky nacházelo. Součástí těchto oprav 
byly i okolní terénní úpravy. Provedenými opravami se tak 
nejenom podařilo zkvalitnit stav nádrží, ale i zajistit zvýšení 
objemu zadržené vody a prodloužení doby zdržení vody 
v krajině. 

Ing. Tomáš Řezáč, vedoucí odboru životního prostředí

UKONČENÍ PLATNOSTI 
BEZKONTAKTNÍCH ČIPOVÝCH 
KARET PRO SENIORY
Od 1. července není možné nadále využívat bezkontaktní 
čipové karty pro seniory vydané městem Milevskem, které 
občané města Milevska starší 70 let využívali k úhradě jízd-
ného v městské hromadné dopravě a dalších autobusových 
linkách.
Městský úřad Milevsko, odbor sociálních věcí, proto upozorňu-
je držitele výše uvedených bezkontaktních čipových karet, že 
od 1. července do 31. prosince bude možné v informačním 
centru společnosti ČSAD Autobusy České Budějovice a. s., 
které sídlí na  autobusovém nádraží v  Milevsku, požádat 
o vyplacení nevyčerpaného kreditu jízdného na bezkontakt-
ní čipové kartě.  
Informace k zajištění přepravy seniorů v následujícím období 
budou od 1. července k dispozici na odboru sociálních věcí 
Městského úřadu Milevsko. 

Pavlína Hajská, DiS., referentka odboru sociálních věcí

AKTUALIZACE ŽÁDOSTI 
O PŘIDĚLENÍ BYTU V DPS 5. 
KVĚTNA
Městský úřad Milevsko, odbor sociálních věcí, upozorňuje 
žadatele o přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou 

města Milevska, že v průběhu července každého kalendář-
ního roku musí být podaná žádost o přidělení bytu v domě 
s  pečovatelskou službou města Milevska písemně aktuali-
zována. Písemná aktualizace žádosti je jednou z povinností 
žadatele o přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou. 
Bude ji možné učinit na odboru sociálních věcí Městského 
úřadu Milevsko, Za Radnicí 95, Milevsko, 2. patro budovy Froll 
– kancelář č. 305, Pavlína Hajská, DiS., kde bude od 1. čer-
vence připraven aktualizační dotazník. Aktualizační dotazník 
bude k dispozici i v elektronické podobě, a to na webových 
stránkách města Milevska www.milevsko-mesto.cz ve složce 
Sociální oblast (Domy s pečovatelskou službou – Přidělování 
bytů).

Pavlína Hajská, DiS., referentka odboru sociálních věcí

SPORTOVNÍ HRY MATEŘSKÝCH ŠKOL

Ve  čtvrtek 11. června ožilo sportoviště 1. základní školy 
T. G. Masaryka v Milevsku už pošestnácté tradičními Spor-
tovními hrami mateřských škol, které pořádá město Milev-
sko. Na akci dorazilo 12 týmů, celkem 120 malých sportovců 
kteřé, pod dohledem svých učitelek předvedli obdivuhodné 
výkony v pěti disciplínách – hodu míčkem, pětiskoku, skoku 
v pytli, překážkové dráze a štafetovém běhu. Za svou snahu 
si každé dítě odneslo medaili, pohár i  drobné ceny, což 
vyvolalo velkou radost a nadšení.
Program zpestřila i  doprovodná nesoutěžní stanoviště, 
která připravila 2. základní škola J. A. Komenského Milevsko 
a FBC Došwich Milevsko. Děti si zde mohly vyzkoušet různé 
pohybové aktivity a  seznámit se základy florbalu. Velký 
ohlas mělo také stanoviště Nadačního fondu Mathilda, kde 
lektorka Vladimíra Miklášová s Ivetou Kolínovou představily 
vodicí psy Charlieho a Roxie a děti si zároveň mohly vyzkou-
šet různé aktivity zaměřené na hmat a čich. Zájem přilákala 
i ukázka hasičské techniky Hasičského záchranného sboru 
Milevsko.
Poděkování patří všem sponzorům, kteří akci podpořili svými 
dary: Aleš Bolek BOLERO FRUIT, Autobaterie Tollinger s. r. o., 
BOBY – H s. r. o., CALTA – K, s. r. o., FAST KOVOŠROT s. r. o., 
Hydraulika Milevsko Ladislav Klíma, MIBA Czech s. r. o., 
MICROCOMP, spol. s r.o., Nadační fond Mathilda, Pekařství 
Chyšky s. r. o., PRIMAP s. r. o., Tereza a Tomáš Pohůnkovi, 
Polata s. r. o., Radiostav a. s. a TOMEGAS s. r. o.
Velké díky patří také 1. základní škole T. G. Masaryka Milev
sko za technické zajištění, Sociálním službám města Milev-
ska za zdravotnický dohled, Marku Hradilovi za  slavnostní 
vypuštění holubů a  domu kultury za  ozvučení celé akce 
a hudební doprovod. Děkujeme i dětem z mateřské školy 
Sluníčko, které potěšily všechny přítomné přednesem bás-
ničky, a samozřejmě všem, kteří se jakkoli podíleli na hlad-
kém průběhu celé akce.
Největší odměnou pro nás pořadatele byly rozzářené tváře 
a upřímná radost dětí.

Odbor vnitřních věcí a živnostenský úřad
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STŘÍPKY Z MINULOSTI 
100 LET ČESKÉHO SVAZU 
CHOVATELŮ V MILEVSKU – 2. ČÁST
Za II. světové války bylo chovatelství poznamenáno přísnými 
protektorátními předpisy. Chov hospodářských zvířat pod-
léhal regulacím, povinným dodávkám, kontrolám a tvrdým 
trestům za porušení těchto předpisů.
Rozvoj organizovaného chovatelství drobných hospodář-
ských zvířat zažívá obrovský rozkvět v  padesátých letech 
20.  století. Převážně jako mimopracovní zájmová činnost 
s  hlavním zaměřením na  užitkovost, plemenářskou práci 
v drobných chovech a jejich propagaci na odborných výsta-
vách. V roce 1957 byl založen Československý svaz chovatelů 
drobného hospodářského zvířectva (během let se několikrát 
název změnil) a to dalo chovatelům jednotný řád, odborné 
vedení i  zázemí. Plemenářská práce se profesionalizovala 
a i drobní chovatelé začali nyní pracovat s genetickými linie-
mi na úrovni, která dříve nebyla běžná.
V Milevsku byla základní organizace Milevsko 1 ve  smyslu 
zásad a směrnic Československého svazu chovatelů založena 
dne 14. května 1961, měla 13 zakládajících členů. Předsedou 
byl Jindřich Hejna. Členové výboru: Bohumil Justýn, Jaroslav 
Dvořák a  Jan Míka. Členové organizace postupně stavěli 
chovatelská zařízení většinou každý u svého domu. Brigád-
nicky byl svépomocí zajišťován inventář a zařízení pro konání 
výstav. Mezi nejaktivnější chovatele patřili v  té době Jaro-
slav Bolek a další členové: Bohumil Justýn, Jaroslav Dvořák 
a Jan Míka. Této činnosti se aktivně mimo jiné věnovali: Jaro-
mír Marvan, Jiří Bolek, Emil Sladovník, Václav Kotrba a Jan 
Mášek. Roku 1961 proběhla I. propagační výstava drobné-
ho hospodářského zvířectva. Každoroční pravidelné nedělní 
výstavy bývaly zpočátku konány na náměstí před hostincem 
U Broučků, později pak u bývalé hasičské zbrojnice, kde byly 
také jarní trhy holubů a drůbeže. Na zahradě milevské soko-
lovny byla uspořádána v roce 1963 první výstava společně 
s organizací Milevsko 3. Vedení Státních statků Milevsko tehdy 
přidělilo chovatelům do užívání pozemky na okraji města, jež 
byly nevhodné pro velkovýrobu a k obhospodařování či zís-
kávání potřebného krmiva a okopanin. Členové organizace 
se zúčastňovali místních, okresních, později i  celostátních 
výstav, kde mnozí získávali významná ocenění, např. v okres-
ní soutěži.
Roku 1959 byla založena v  rámci Československého svazu 
chovatelů drobného hospodářského zvířectva základní orga-
nizace Milevsko 3, která tehdy fungovala na starém sídlišti. 
Počátky této organizace se datují již do roku 1957, kdy jí byl 
přidělen pozemek. Zájemci budovali do  roku 1961 chova-
telská zařízení, a tak vznikla chovatelská činnost na starém 
sídlišti. Členové se zúčastňovali místních výstav, které orga-
nizovali spolu se základní organizací Milevsko 1. Výstavy 
většinou pořádali v zahradě milevské sokolovny. Zúčastňo-
vali se okresních výstav, kde získávali celou řadu významných 
úspěchů a ocenění. Se svými kolekcemi mláďat se někteří 
členové účastnili i mezinárodních výstav v Lipsku v tehdejším 
NDR. Josef Hurtík st., Václav Vysokomýtský, Otto Vlna a Fran-
tišek Vithous získali čestná uznání. Zásluhy o rozvoj a úspěš-
nou činnost organizace měla řada funkcionářů. Ve  funkci 
předsedy se postupně vystřídali Jaroslav Lívanec, Karel Petřík, 
Josef Hurtík st. a Miroslav Kolář st. Jako jednatelé v organi-
zaci působili Emil Bubeníček a František Vithous. Také existo-
vala základní organizace Milevsko 2. O této organizaci však 
mnoho nevíme. Patrně se také nacházela na starém sídlišti.
Milevští chovatelé byli roku 1972 požádáni ZO ČSCHDZ Záhoří 
o uspořádání okresní výstavy drobného zvířectva u příleži-
tosti 20. výročí zemědělské socialistické školy ve Veselíčku. 
Výstava byla prohlášena za nejlepší v okrese i celém Jiho-
českém kraji. Roku 1979 se spojily ZO Milevsko 1 a ZO Milevsko 
3 ve společnou organizaci pod označením Český svaz cho-
vatelů drobného zvířectva, základní organizace Milevsko 1. 
Sloučení chovatelských organizací v Milevsku prokazatelně 
nastartovalo éru vysoké organizační aktivity, která výrazně 
pozvedla úroveň místního i okresního chovatelství.
Díky obětavému úsilí výboru a dalších členů byla roku 1982 

Chovatelská výstava v  zahradě u milevské sokolovny, duben 
1980. Archiv Milevského muzea.

zahájena stavba výstavní haly. Chovatelé měli tehdy na účtu 
přibližně 50 000 Kčs. Téhož roku požádali na ÚV ČSCH o nená-
vratnou půjčku na stavbu výstavní haly. Půjčka byla poskytnu-
ta ve výši 250 000 Kčs. V létě 1982 bylo provedeno rozebrání 
budovy v ZVVZ Milevsko, která původně sloužila jako monto-
vaná hala. Její rozebrání a přesun do prostoru pod tehdejší 
Madetou bylo logisticky náročnou akcí. Prostor, kam byla 
budova přemístěna, byl v té době nevyužívanou skládkou. 
Během září – října byly zhotoveny betonové základy pro 
postavení demontované haly. Při dokončovacích pracích 
betonáže základů došlo mezi členy k zjištění, že demonto-
vané obvodové stěny haly jsou ve špatném stavu. Bylo tedy 
rozhodnuto, že obvodové stěny haly se postaví z popílko-
vých tvárnic. S výstavbou obvodového zdiva bylo započato 
v dubnu a už 10. srpna 1983 bylo dílo dokončeno. Jelikož byly 
použity střešní vazníky z rozebrané budovy, která byla stará 
přibližně 20 let, musely být na dvou místech podepřeny slou-
py s ocelovými nosníky. Na podzim 1983 byla smontována 
střecha a položen eternit. Od května do 15. července 1984 
došlo k  vybetonování podlahy. Odpracováno bylo 3  610 
brigádnických hodin a stavba byla prováděna svépomocí 
v akci „Z.“ Jednalo se o největší a nejmodernější chovatel-
ský areál nejen na píseckém okrese, ale i v Jihočeském kraji. 
Výstava se tu poprvé uskutečnila již v srpnu 1984 a organi-
zace měla tehdy 120 členů. V roce 1986 byla vybudována 
přístavba provozní budovy v hodnotě 180 000 Kčs. V nové 
výstavní hale se uskutečnila I. okresní výstava králíků a holubů 
ve dnech 10.–11. ledna 1987. 
V  roce 2006 a počátkem roku 2007 ptačí chřipka omezila 
chovatelskou a výstavní činnost v České republice. Roku 2019 
bylo Krajské sdružení ČSCH Jihočeského kraje, založené roku 
2003, v důsledku nesplnění zákonných podmínek pro svou 
existenci zrušeno.
Chovatelé pořádají od roku 2011 u příležitosti Dne dětí výsta-
vu zvířectva pro základní a mateřské školy z Milevska a okolí 
a od roku 2018 farmářsko-chovatelský trh, který nabízí nejen 
živá zvířata, krmiva, ale i  sazenice a  výrobky regionálních 
pekařů, cukrářů, domácí sýry z  kravského, kozího, ovčího 
mléka a jiné. Od roku 1990 jsou místní nebo okresní výstavy 
(každý druhý rok) nedílnou součástí milevského posvícení.

-dokončení – 
Lukáš Panec, Milevské muzeum



• MIMONI A MONSTRA
čtvrtek 2., pátek 3., sobota 4., neděle 
5. 7.	 17:30
USA – Animovaný, komedie – Mimoni 
čelí novému nebezpečí, když Gru omy-
lem oživí starodávná monstra. Zvládnou 
zachránit svět před naprostou zkázou?
DABING, 85 min. 	 vstupné: 140 Kč

• SCARY MOVIE
čtvrtek 2., pátek 3. 7. 	 20:00
USA – Komedie – Scary Movie je zpět! 
Drzá parodie hororů, kde není nic svaté 
a smích přichází i tváří v tvář maskované-
mu zabijákovi.
DABING, 95 min. 
	 do 15 let nepřístupný, vstupné: 150 Kč

• BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR
sobota 4. 7. 	 20:00
USA – Hudební, dokument-Ponořte se 
do  hudebního světa Billie Eilish ve  vel-
kolepém 3D koncertním záznamu jejího 
celosvětového turné.
ČESKÉ TITULKY, 114 min.	 vstupné: 140 Kč

• SRDCOVKA
neděle 5. 7. 	 20:00
Irsko, USA – Komedie, hudební – Srdcov-
ka je příběh nečekaného přátelství dvou 
hudebníků. Když se z  písně svatebního 
zpěváka Ricka stane hit, rozhodne se 
bojovat o  uznání, které mu podle něj 
právem náleží. 
ČESKÉ TITULKY, 98 min. 

do 12 let nepřístupný vstupné: 140 Kč

• ODVÁŽNÁ VAIANA (3D)
čtvrtek 9., sobota 11., neděle 12. 7. 	17:30
USA – Rodinný, dobrodružný – Odvážná 
Vaiana se vrací v hrané podobě! Nebojác-
ná dívka se vydává na nebezpečnou cestu 
přes oceán po  boku poloboha Mauiho, 
aby zachránila svůj lid a naplnila svůj osud. 
DABING, 115 min. 	 vstupné: 140 Kč

• SMRTELNÉ ZLO: V PLAMENECH
čtvrtek 9., pátek 10. 7. 	 20:00
USA, Kanada, Nový Zéland – Horor – 
prastaré zlo se probouzí v odlehlé horské 
chatě. Krvavý boj o přežití začíná a nikdo 
z přítomných si nemůže být jistý životem.
ČESKÉ TITULKY, 110 min. 

do 15 let nepřístupný, vstupné: 150 Kč

• PRÁZDNINOVÁ DÍLNA: SUPERPES KARLÍK
pátek 10. 7. 	 09:00
ČR – Animované-dopolední promítání 

oblíbených pohádek pro nejmenší divá-
ky, které je spojené s  kreativní dětskou 
tvořivou dílničkou.
DABING, 92 min. 	 vstupné: 80 Kč

• POSEDLOST
sobota 11. 7. 	 20:00
USA – Horor – Co když se vaše největší 
přání splní až příliš dokonale? Posedlost 
je děsivý horor o lásce, která se promění 
ve smrtelnou noční můru. 
ČESKÉ TITULKY, 109 min.

do 15 let nepřístupný, vstupné: 140 Kč

• DALAJLAMA: OCEÁN MOUDROSTI
neděle 12. 7. 	 20:00
ČR – Dokument – inspirativní pohled 
do  života duchovního vůdce Tibetu 
a  jeho poselství míru, soucitu a porozu-
mění v dnešním složitém světě.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 84 min. 	 vstupné: 150 Kč

• NA SKOK DO DIVOČINY
čtvrtek 16., pátek 17. 7. 	 17:30
USA – Animovaný, dobrodružný, sci-fi-
-Skupina zvířat ze zoo okusí svobodu, ale 
brzy zjistí, že život v divočině je mnohem 
náročnější, než si vůbec myslela.
DABING, 105 min. 	 vstupné: 140 Kč

• ODYSSEA
čtvrtek 16., pátek 17., sobota 18. 7. 	20:00
USA, VB – Drama – Christopher Nolan při-
náší velkolepou Odysseu – epický příběh 
o  odvaze, vytrvalosti a  nezdolné touze 
vrátit se po letech války domů. 
ČESKÉ TITULKY, 172 min. 

do 15 let nevhodný, vstupné: 160 Kč

• SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
sobota 18., neděle 19. 7. 	 17:30
USA – Animovaný, komedie – Mario 
a Luigi se vydávají do nekonečného ves-
míru, aby zastavili Bowsera v jeho novém 
plánu na ovládnutí celé galaxie.
DABING, 95 min. 	 vstupné: 110 Kč

• PRAMEN
neděle 19. 7. 	 20:00
ČR, SR, Maďarsko – Drama – Silné drama 
s Aňou Geislerovou odhaluje dobu, kdy 
o rodičovství rozhodoval stát. 
ČESKÉ TITULKY, 88 min. 

do 12 let nevhodný, vstupné: 140 Kč

• NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
čtvrtek 23., pátek 24. 7. 	 17:30
USA – Animovaný, dobrodružný, kome-
die – Will je malý kozel s  velkým snem. 
V drsném světě roarballu chce dokázat, 
že i ti nejmenší mohou porazit ty největší 
šampiony.
DABING, 95 min. 	 vstupné: 140 Kč

• BARDOTKY
čtvrtek 23., pátek 24., sobota 25. 7. 20:00
ČR – Komedie – Tři kamarádky vyráže-
jí na  výlet plný vína, smíchu a  nových 
začátků. Komedie o  přátelství, lásce 
a radosti ze života. 
ČESKÉ ZNĚNÍ, 88 min. 

do 12 let nepřístupný, vstupné: 160 Kč

• BÉÉ TEAM NA STOPĚ
sobota 25., neděle 26. 7. 	 17:30
USA – Komedie – Když na  farmě dojde 
k záhadě, parta ovcí se promění v detek-
tivy. Vtipné dobrodružství plné stop, 
humoru a překvapení. 
DABING, 110 min. 	 vstupné: 140 Kč

• AMAZONIE
neděle 26. 7. 	 20:00
Francie – Dokument, dobrodružný, rodin-
ný – Po  havárii letadla zůstane mladá 
opička Saï sama v Amazonii. Musí překo-
nat strach a naučit se přežít v divočině. 
ČESKÉ TITULKY, 83 min. 	 vstupné: 140 Kč

• FARMA ZVÍŘAT
čtvrtek 30., pátek 31. 7. 	 17:30
USA – Animovaný – Nová adaptace 
klasického románu. Zvířata převezmou 
vládu, ale brzy bohužel zjistí, že ne všichni 
jsou si rovni.
DABING, 96 min. 	 vstupné: 120 Kč

• SPIDER-MAN: ZBRUSU NOVÝ DEN
čtvrtek 30., pátek 31. 7. 	 20:00
USA – Dobrodružný, sci-Fi – Peter Parker je 
zpět! Čtyři roky po vymazání své identity 
čelí jako Spider-Man nové hrozbě, která 
může změnit vše. 
DABING, 3D, 140 min. 

do 12 let nepřístupný, vstupné: 160 Kč

• MRZUTÁ RYBKA
sobota 1., neděle 2. 8. 	 17:30
USA, Austrálie – Animovaný, Komedie – 
Podmořské dobrodružství rybky, která má 
všechno na háku, dokud nepotká něko-
ho, kdo ji přesvědčí, že i optimismus má 
smysl.
DABING, 92 min. 	 vstupné: 130 Kč

• DOVOLENÁ V ČESKÉM RÁJI
sobota 1., neděle 2. 8. 	 20:00
ČR – Komedie-Dvě naprosto odlišné 
rodiny se setkají na společné dovolené. 
Katastrofy, humorné omyly a spousta leg-
race v malebné české krajině.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 90 min. 	 vstupné: 150 Kč

DŮM KULTURY
NÁDRAŽNÍ 846|TEL.: 383 809 200
www.milevskem.cz

• ZÁPIS DO TANEČNÍCH 2026
do středy	 2. 9. 

MILEVSKÉ KINO
5. KVĚTNA 117│TEL.: 382 521 216
www.milevskem.cz

KULTURA A SPORT
7/2026
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Vedou taneční mistři manželé Bolkovi. 
Výuka začíná 4. září. V  ceně je deset 
lekcí, prodloužená a  věneček s  živou 
kapelou, výuka stolování s rautem, foto-
reportáž a společná fotografie. 

kurzovné: 2 500 Kč

• PUTOVNÍ VÝSTAVA
do pátku 31. 7.
Putovní výstava Má vlast cestami proměn 
zavítá do Milevska. Na sedmi venkovních 
panelech představí proměny zajímavých 
míst včetně nového Kulturního a kreativ-
ního centra Milevsko.
náměstí E. Beneše

• OK KVÍZ – ZAPOJ TÝM, ZAPOJ HLAVU!
středa 1. 7. 	 18:00 
Chytrý a  zábavný kvízový večer nabízí 
skvělou týmovou zábavu plnou smíchu 
a  zdravé rivality. Z  důvodu omezené 
kapacity je nutná registrace předem 
v kanceláři DK, na emailu kurzy@milevs-
kem.cz nebo na tel. 383 809 200.
amfiteátr – venkovní učebna
	 vstupné: 120 Kč 

• FANTOM V AMFÍKU
čtvrtek 2. 7. 	 19:30
Zveme Vás na koncert milevské legendy 
pod širým nebem! Během 2,5hodinové-
ho koncertu zazní všechny oblíbené hity, 
které provázejí mnoho generací. 
amfiteátr	 vstupné: předprodej 150 Kč,
	  na místě 200 Kč

• LETNÍ KINO – CUKRKANDL
úterý 7. 7.	 21:10
amfiteátr	 vstupné: zdarma

• PRÁZDNINOVÁ DÍLNA S  PROMÍTÁNÍM 
FILMU SUPERPES KARLÍK
pátek 10. 7. 	 09:00
Milevské kino	 vstupné: 80 Kč

• DEN VÍNA A MANDLÍ Z HUSTOPEČÍ
sobota 11. 7.	 13:00
Již 8. ročník akce partnerských měst s tím 
nejlepším, co nám jižní Morava nabízí. 
Z programu: Jožka Šmukař, Pietro Falco-
ne a Crazy Dogs.
amfiteátr	 vstupné: předprodej 60 Kč,
	  na místě 100 Kč

• KREATIVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
I. turnus – pondělí 13. až pátek 17. 7.
II. turnus – pondělí 20. až pátek 24. 7.
Přihlášky v DK nebo na www.milevskem.cz.
DK Milevsko	 cena: 2 400 Kč

• ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA 
VNITRA 
úterý 14. 7.	 12:00-15:00
Mobilní pracoviště zdravotní pojišťovny. 
učebna 2

• LETNÍ KINO – JAK SE NÁM TO MOHLO 
STÁT!?
úterý 14. 7.	 21:10
amfiteátr	 vstupné: zdarma

• ZÁBAVNÉ DĚTSKÉ ODPOLEDNE V AMFÍKU
středa 15. 7. 	  16:00
Originální tematická stanoviště, kreativ-
ní tvoření, koutek pro nejmenší, hudba 
a další zábava pro děti všech věkových 
kategorií.
amfiteátr	 vstupné: zdarma 

• LETNÍ KINO – DŽOB
úterý 21. 7.	 21:05
amfiteátr	 vstupné: zdarma

• OK KVÍZ – ZAPOJ TÝM, ZAPOJ HLAVU!
středa 22. 7. 	  18:00 
Z  důvodu omezené kapacity je nutná 
registrace předem v  kanceláři DK, 
na  emailu kurzy@milevskem.cz nebo 
na tel. 383 809 200.
amfiteátr – venkovní učebna
	 vstupné: 120 Kč 

• KLEOPATRA – KONCERTNÍ VERZE MUZI-
KÁLU
pátek 24. 7. 	 20:00
Koncertní verze slavného českého muzi-
kálu. Příběh poslední egyptské panovnice 
Kleopatry VII., její mocenské ambice, poli-
tická rozhodnutí i osobní vztahy v době 
zásadních dějinných zvratů.
Hrají: Kamila Nývltová, Bořek Slezáček, 
Linda Finková, Josef Vágner a  Peter 
Pecha, atd.
Milevský klášter – 1. nádvoří	 vstupné:

předprodej od 990 Kč, na místě +100 Kč

• VEČER FILMOVÝCH MELODIÍ
sobota 25. 7. 	 20:00
Ikonické skladby z  nejslavnějších filmů 
a muzikálů v podání Dvořák Symphony 
Orchestra Prague. Diváci se mohou těšit 
na  melodie z  filmů Sedm statečných, 
Piráti z  Karibiku, Tři oříšky pro Popelku, 
1492: Dobytí ráje či Titanic.
Milevský klášter – 1. nádvoří	 vstupné:

předprodej od 490 Kč, na místě +100 Kč

• VÁCLAV NOID BÁRTA & BEK BEK CLAN
neděle 26. 7. 	 20:00
Zpěvák, skladatel a herec Václav Noid 
Bárta vystoupí se svou kapelou, kterou 
pro tento koncert doplní houslistka. Zazní 
průřez jeho hudební cestou – od rocko-
vých začátků přes muzikálová jeviště až 
po současnou autorskou tvorbu.
Milevský klášter – 1. nádvoří	 vstupné: 
 	předprodej od 790 Kč, na místě +100 Kč

• LETNÍ KINO – JAK VYCVIČIT DRAKA
úterý 28. 7.	 21:00
amfiteátr	 vstupné: zdarma

• ZÁBAVNÉ DĚTSKÉ ODPOLEDNE V AMFÍKU
středa 29. 7. 	  16:00 
Originální tematická stanoviště, kreativ-
ní tvoření, koutek pro nejmenší, hudba, 
a další zábava pro děti všech věkových 
kategorií.
amfiteátr	 vstupné: zdarma 

• PŘIPRAVUJEME:

• BARTOLOMĚJSKÉ POSVÍCENÍ
čtvrtek 28. až neděle 30. 8.
Čekají nás čtyři dny plné hudby, tradic, 
zábavy, gastronomie i  programu pro 
celou rodinu. Návštěvníci se mohou 
těšit na koncerty Petra Kotvalda, Janka 
Ledeckého, Jakuba Děkana, kapel Alke-
hol či Protheus a další.
	 vstupné: předprodej od 50 Kč

GALERIE M
NÁM. E. BENEŠE 1|TEL.: 382 522 082
www.galeriem.cz

• VERNISÁŽ VÝSTAVY VÝTVARNÍCI MILEV-
SKA A OKOLÍ
úterý 7. 7. 	 17:00 
Jedna z nejoblíbenějších výstav Galerie 
M je opět tady! 37. ročník výstavy pestrou 
tvorbu místních autorů – od  tradičních 
technik po originální současné přístupy. 
Přijďte se setkat s autory na slavnostním 
zahájení a  objevte inspirativní pohledy 
na svět kolem nás. 

vstupné: zdarma

• VÝSTAVA VÝTVARNÍCI MILEVSKA 
A OKOLÍ
středa 8. 7. až sobota 29. 8. 
Tradiční a oblíbená letní výstava přináší 
již 37. setkání s tvorbou autorů z našeho 
regionu. Těšit se můžete na pestrou pře-
hlídku děl i rozmanité výtvarné přístupy. 

vstupné: dospělí 30 Kč,  
děti, ZTP, senioři 15 Kč 

• PRÁZDNINOVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI
středy 8., 15., 22. a 29. 7. 

09:30–11:30 nebo 13:00–15:00 
Zpříjemněte dětem letní prázdniny tvoři-
vými středami. Každý týden je čeká jiné 
kreativní tvoření, nové výtvarné techniky 
a práce s různými materiály. Přijít mohou 
jednorázově i opakovaně – každý pro-
gram je samostatný. Doporučujeme 
rezervaci na tel. 774 903 202 nebo gale-
rie@milevskem.cz.

vstupné: 50 Kč
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• PŘIPRAVUJEME:

• LETNÍ VÝTVARNÝ KURZ
pondělí 3. až pátek 7. 8. 	 09:00–12:00
Připravujeme týden plný tvoření a výtvar-
ných experimentů. Je vhodný pro začá-
tečníky i zkušenější tvůrce.

kurzovné: 990 Kč

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
NÁM. E. BENEŠE 1|TEL.: 383 521 231
www.knihmil.cz

• LETNÍ PROVOZNÍ DOBA POBOČKY 
KNIHOVNY
červenec–srpen
Také letos bude pobočka knihovny 
od 9. července do 23. srpna uzavřena! 
Další informace ohledně změny otevírací 
doby knihovny najdete na našem webu.
pobočka DK

• LETNÍ ČTENÁŘSKÉ BINGO
červenec–srpen	 08:00-16:00
Zábavné úkoly pro všechny věkové kate-
gorie. Cílem je splnění pěti okýnek (ať už 
vodorovně, svisle či diagonálně). Více 
informací na dětském oddělení.
dětské oddělení

• VÝSTAVA: SENIOR KLUB ZVVZ – 25 LET
červenec–srpen	 08:00-17:00
Senior klub ZVVZ si vás dovoluje pozvat 
na výstavu fotografií jeho členů. 
chodba knihovny

• LETNÍ FOTOVÝZVA 2026
každé pondělí od 6. 7.
Fotíte rádi? Každý týden zveřejníme 
jedno téma fotografie, kde hlavní roli 
hraje kniha (pokaždé jinak). Úlovky zasí-
lejte na akce@knihmil.cz.
sociální sítě/web

• PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR – PRVNÍ TURNUS
pondělí 13. až pátek 17. 7.
Literárně-sportovní program, šitý na míru 
věku dětí. Probíhá nejen v knihovně, ale 
také venku, na výletech a v okolí Milev-
ska. Pouze pro přihlášené.
knihovna 	 cena 2 200 Kč

• LETNÍ ČTENÍ PRO KNIŽNÍ PRCKY
pondělí 20. 7.	 10:00
Příběhy o jezevci Chrujdovi, který má rád 
klid, kamarády a dobré příběhy! Knihy, 
hry, písničky a spousta zábavy. Přihlašo-
vání: detske@knihmil.cz. 
park Bažantnice

• PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR – DRUHÝ TURNUS
pondělí 20. až pátek 24. 7.	 celý týden
Literárně-sportovní program, šitý na míru 
věku dětí. Probíhá nejen v knihovně, ale 
také venku, na výletech a v okolí Milev-
ska. Pouze pro přihlášené.
knihovna 	 cena 2 200 Kč

• PŘIPRAVUJEME:

• ZÁBAVNÁ SHOW VOJTĚCHA BERNAT-
SKÉHO
středa 23. 9.	 18:00
Show legendárního moderátora Branek, 
bodů, vteřin! Co všechno zažil za více než 

30 let v českém televizním éteru? Rezer-
vace: akce@knihmil.cz. 
místo akce upřesníme	  vstupné 200 Kč

SENIOR KLUB ZVVZ
www.skzvvz.cz

• VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ K  25. VÝROČÍ 
ZALOŽENÍ SK ZVVZ
středa 1. 7. až sobota 29. 8.
Tradiční výstava fotografií členů klubu 
z některých akcí v různých letech.
vestibul Městské knihovny

MILEVSKÝ KLÁŠTER
U Bažantnice 556|TEL.: 736 209 344
www.klastermilevsko.cz

• PROHLÍDKA VARHAN S UKÁZKAMI
čtvrtek 2. 7. 	 17:00 
Tajemstvími historie a zvuku královského 
nástroje z  roku 1766 vás provede Petra 
Kalinová. Vzhledem k  omezené kapa-
citě doporučujeme rezervaci na  čísle  
736 209 344 nebo na e-mailu prohlidky@
klastermilevsko.cz.
bazilika navštívení Panny Marie 

vstupné dle ceníku kláštera

• VÝSTAVA OBRAZŮ LUBOŠE KAVKY-NEBE 
NAD NÁMI
červenec	 10:00-17:00 
Návštěvníci výstavy se mohou těšit 
na širokou škálu děl s biblickou, hagiogra-
fickou i krajinářskou tematikou. Výstava 
představí obrazy inspirované starozá-
konními i  novozákonními příběhy, výje-
vy ze života světců i obrazy zachycující 
duchovní rozměr krajiny a sakrálních sta-
veb.
bazilika Navštívení Panny Marie

• DEGUSTACE PIV Z ŽELIVSKÉHO PREMON-
STRÁTSKÉHO KLÁŠTERA
pátek 17. 7. 	 19:00 
6 vzorků piv, malé občerstvení a degu-
stační sklenička v  ceně a  možná...
možná...to se nechte překvapit.
kavárna Latinská škola 	 vstupné: 485 Kč

• PROHLÍDKA VARHAN S UKÁZKAMI 
pátek 31. 7. 	 17:00 
Vzhledem k  omezené kapaci-
tě doporučujeme rezervaci na  čísle 
+420 736 209 344 nebo na e-mailu proh-
lidky@klastermilevsko.cz.
bazilika Navštívení Panny Marie

vstupné dle ceníkuk kláštera
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LETNÍ VÝTVARNÝ KURZ 
V GALERII M

Hledáte pro děti kreativní program 
na  letní prázdniny? Připravujeme týden 
plný tvoření, barev a originálních výtvar-
ných technik pro děti ve věku 8–15 let.
Kurz proběhne od 3 do 7. srpna vždy od 9 
do 12 hodin. Děti si vyzkouší například slu-
notisk, pouring art, linoryt, flower poun-
ding a další techniky. Veškerý materiál 
bude zajištěn.
Kapacita je velmi omezena. Více infor-
mací: 774  903  202, galerie@milevskem.
cz, www.galeriem.cz.

Dům kultury Milevsko, provozovatel  
Galerie M
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MUZEJNÍ NOC V MILEVSKÉM MUZEU

Milevské muzeum uspořádalo v pátek 12. června XI. muzej-
ní noc. Pro nepřízeň počasí byla akce přesunuta do budovy 
muzea. Program zahájil táborský soubor Pouličníci s dobový-
mi kramářskými písničkami. Divadlo Navětvi představilo hru 
Zvěřinec pana Ezopa. Zkušený chovatel papoušků z Táborska 
Milan Jarolímek přivezl ukázat papoušky z vlastního chovu. 
Zaměřuje se na socializaci a kontaktní výchovu těchto inteli-
gentních papoušků. Oblíbený kouzelník Michal Kohout bavil 
děti veselým vystoupením Cooker Magic. Akce se zúčastnil 
i mistr pregéř, kde si děti mohly vyrazit repliku staré mince. 
Po  celý večer byly volně přístupny expozice Milevského 
muzea, kde si návštěvníci mohli prohlédnout staré zbraně, 
dobová platidla nebo staré milevské noviny z různých dob. 
Na akci bylo jen dobrovolné vstupné a v průběhu večera se 
jí zúčastnilo přes 200 návštěvníků.

Lukáš Panec, Milevské muzeum

SPOLUPRÁCE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
S NÁRODNÍM MUZEEM

Od  poloviny červ-
na byla v Domově 
pro seniory, v  ulici 
5. května 1510 
instalována výsta-
va Karel IV., král 
český a  římský., 
Na výstavě se naši 
obyvatelé dozvě-
dí o  mocenském 
vzestupu Lucem-
burků v  Evropě, 
nástupu Lucem-
burků na český trůn 
a jako vrchol právě 
výstava představu-
je vládu Karla IV., 
který učinil z  čes-
kých zemí a zejmé-
na z Prahy centrum 
říšského dění. Neo-
p ome n u t e l n o u 
částí výstavy jsou 
i ukázky architekto-

nického rozvoje právě za vlády Karla IV. Výstavu instalovalo 
Národní muzeum, které se dlouhodobě snaží vycházet vstříc 
svým příznivcům a  zájemcům o  kulturu. Proto se rozhodlo 
vytvořit projekt Do muzea? Třeba hned, který umožní prohlíd-
ku výstav i těm, kteří se do muzea dostat nemohou. Národní 
muzeum vytvořilo několik panelových výstav s různými tématy 
a nyní právě u nás v Milevsku je otevřena výstava, která se 
věnuje významnému období v českých dějinách. Národní 
muzeum výstavy nejen vytváří, ale také zdarma nainstaluje.

Lenka Jakešová, Sociální služby města Milevska
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KOUPALIŠTĚ OTEVŘELO NOVOU 
SEZONU

Máme pro všechny 
milovníky letního koupá-
ní dobrou zprávu. Začát-
kem měsíce června byla 
úspěšně dokončena 
oprava bazénů milevské-
ho koupaliště a ve středu 
17. června ve  12 hodin 
přivítalo první návštěvníky 
nové sezony.
V  rámci opravy prošly 
bazény významnou obno-
vou. Původní betonový 
povrch byl opatřen kvalitní 
bazénovou fólií Alkoplan 
2000 v modré barvě, která 
zajistí nejen modernější 
vzhled, ale také vyšší kom-
fort a delší životnost bazé-
nových ploch.

Potěšíme vás i  další pozitivní zprávou – otevírací doba 
i ceny vstupného zůstávají stejné jako v loňském roce, takže 
návštěvníci mohou využívat areál za osvědčených podmí-
nek. 
Přestože jsou letošní opravy úspěšně dokončeny, v areálu 
pokračujeme v přípravě dalších investic. 
V  průběhu přípravy příští sezony bychom rádi přistoupi-
li k  rekonstrukci dlažby kolem bazénů, která již vzhledem 
ke  svému stáří a dlouholetému provozu vykazuje známky 
opotřebení. Naším cílem je postupně zvyšovat komfort i bez-
pečnost návštěvníků a udržovat koupaliště v co nejlepším 
stavu.
Věříme, že si letošní koupací sezonu užijete naplno a že nám 
počasí dopřeje více slunečných dnů než v minulém roce. 
Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme všem krásné léto plné 
pohody, odpočinku a příjemného osvěžení.

SPOS Milevsko

V MILEVSKU SE OPĚT PŘEDSTAVÍ 
PUTOVNÍ VÝSTAVA

Po  slavnostním zahájení 
výstavy Má vlast cestami 
proměn v  Praze se panely 
s proměnami Jihočeského, 
Plzeňského a Karlovarského 
kraje a také kraje Vysočina 
přesouvají rovnou do Mile-
vska. Po  loňské úspěšné 
prezentaci proměny sálu 
domu kultury se město pyšní 
dalším milníkem  – dokon-
čením celého Kulturního 
a kreativního centra Milev-
sko. Tento rozsáhlý projekt 
přinesl zateplení budovy, 
novou střechu, modernizaci 
interiérů i  novou venkovní 
učebnu v  amfiteátru. Tuto 
velkou proměnu si může-
te prohlédnout na  jednom 

ze sedmi venkovních panelů. Hlavní těžiště výstavy spočívá 
v  putování a  přináší svědectví o  proměnách zastaralých 
a zanedbaných míst v místa upravená a užitečná. Výstava 
bude k vidění po celý červenec na náměstí Edvarda Beneše 
v Milevsku. Přijďte si prohlédnout změny, které formují naše 
města a obce, a zhlédnout i další inspirativní proměny z jiných 
koutů republiky. 

Dům kultury Milevsko

LÉTO PLNÉ KULTURY
Prázdniny se bl íž í 
a  DK  Milevsko a  jeho 
střediska připravily pes-
trý program. Léto bude 
plné hudby, filmu, zába-
vy i nových zážitků. Na co 
všechno se můžete těšit?
Amfiteátr ožije už 1. čer-
vence novinkou, kterou 
jste u nás dosud nezažili. 
Připravili jsme čtyři letní 

večery plné soutěžení a záludných otázek – OK kvízy. Rezer-
vace a prodej probíhá v kanceláři domu kultury.
Hned ve čtvrtek 2. července rozezní amfiteátr rocková legen-
da Fantom. Kapela nabídne více než dvě hodiny svých nej-
větších hitů. 
Sobota 11.  července bude patřit oblíbené akci Den vína 
a mandlí z Hustopečí. Partnerské město opět přiveze to nej-
lepší z jižní Moravy – vína, mandlové speciality, hudbu a přá-
tele. Návštěvníci se mohou těšit na vystoupení Jožky Šmukaře, 
Pietra Falcone a kapely Crazy Dogs.
A nezapomínáme ani na ty nejmenší – těšit se můžete na čtyři 
Zábavná dětská odpoledne. Každé z nich nabídne vlastní 
tematický program, soutěže a pohybové aktivity.
Chybět nebude ani letní kino, které letos slaví 18. narozeni-
ny. Každé prázdninové úterý nabídne pestrý výběr filmových 
novinek i diváckých hitů. Promítání začínají po setmění.
Srpnové čtvrtky budou tradičně patřit Milevskému hudební-
mu létu. Na pódiu se představí kapely Escape 2 The Jungle 
nebo Despaires.
I  program Posvícení se částečně uskuteční v  amfiteátru. 
V pondělí 24. srpna vás zveme na jógu pod letním nebem, 
kterou povede lektorka Blanka Smrčinová. Nedělní program 
pak nabídne lidové melodie a soutěž O nejlepší posvícenský 
koláč.
Kultura se však nebude odehrávat pouze v amfiteátru. Novin-
kou letošního léta je třídenní program v Milevském klášteře, 
který nabídne výjimečné večery umocněné jedinečnou 
atmosférou prostor.
V pátek 24. července se návštěvníci mohou těšit na koncertní 
verzi muzikálu Kleopatra z dílny Divadla Broadway. V hlavních 
rolích se představí Kamila Nývltová, Bořek Slezáček, Linda Fin-
ková, Josef Vágner a Peter Pecha.
Sobotní večer bude patřit melodiím stříbrného plátna. Usku-
pení Dvořák Symphony Orchestra nabídne výběr známých 
filmových a muzikálových skladeb. Zazní například hudba 
z filmů Piráti z Karibiku nebo Bohemian Rhapsody.
Neděle bude patřit českému slavíkovi Václavu Noidu Bártovi 
a jeho kapele Bek Bek Clan. 
Bohatý letní program připravují také jednotlivá střediska. Mile-
vské kino nabídne promítání čtyři dny v týdnu. Chybět nebu-
dou ani oblíbené prázdninové dílničky.
Galerie M připravila na celé léto výstavu Výtvarníci Milevska 
a okolí. Vernisáž se uskuteční 7. července. Novinkou letoš-
ního roku je také Letní výtvarný kurz, který proběhne od 3. 
do 7. srpna. Účastníci se mohou těšit na slunotisk, linoryt nebo 
techniku flower pounding.
Informační centrum se zapojí do oblíbené prázdninové sou-
těže České televize. Vydejte se na cestu plnou úkolů, zážitků 
a pomozte zachránit Déčko. Děti mohou během léta navští-
vit také Kreativní příměstský tábor pořádaný ve spolupráci 
s EFK dance family.
Vyvrcholením letní sezóny bude tradiční Bartolomějské posví-
cení, které se uskuteční poslední srpnový víkend. Čtyřdenní 
program nabídne koncerty Petra Kotvalda, Janka Ledecké-
ho, Jakuba Děkana, kapel Alkehol či Protheus. Chybět nebu-
de ani bohatý doprovodný program po celém městě nebo 
Street food festival.
Aktuální informace o všech akcích naleznete na www.milev-
skem.cz a na sociálních sítích domu kultury.
Léto v Milevsku bude pestré, inspirativní a plné zážitků. Těšíme 
se na setkání s vámi a přejeme krásné, pohodové a sluncem 
zalité prázdniny.

Dům kultury Milevsko



V pátek 12. června se v Muzeu maškar uskutečnila akce Kouzel-
ník v Muzeu, která v rámci Festivalu muzejních nocí nabídla první 
kouzelnické vystoupení v historii muzea a potěšila děti i dospělé, 
nechybělo ani setkání se živou holubičkou.

Poslední květnovou sobotu se uskutečnil 4. ročník akce Milev-
sko sobě, během něhož se představilo více než 300 milevských 
účinkujících. Svou činnost návštěvníkům přiblížily také místní školy, 
sportovní kluby a zajímavé spolky.

Ve čtvrtek 28. května vystoupil školní sbor při 2. ZŠ Milevsko ve slo-
žení žáků 1. a 2. stupně pod vedením paní učitelky Hanky Práš-
kové a za doprovodu paní Jitky a Rozárky Kortanových v domě 
kultury.

Kola se točila, voda tekla, sportovní nadšení nechybělo a dobrá 
nálada byla všude kolem. Sportovně-turistický kurz žáků SOŠ 
a SOU Milevsko v Dobronicích přinesl spoustu pohybu, nových 
zážitků i společných chvil. Zkrátka týden, který stál za to!

FOTOOBJEKTIVEM 

V sobotu 30. května se v Milevském muzeu uskutečnila vernisáž 
výstavy s  názvem Kašpárkovo království – dvě století jihočes-
kých loutek. Výstava nabízí unikátní pohled na historii loutkář-
ství v Milevsku a okolí. Exponáty byly zapůjčeny z Prácheňského 
muzea v Písku, Městského muzea v Týně nad Vltavou a Loutkové-
ho souboru při DK Milevsko. Výstava potrvá do 6. září.

BARTOLOMĚJSKÉ POSVÍCENÍ 2026
Poslední srpnový víkend bude v Milevsku patřit Bartolomějské-
mu posvícení, které se uskuteční ve dnech 27. až 30. srpna. 
Přípravy jsou v plném proudu, a proto vám již nyní přinášíme 
ochutnávku toho, co letošní ročník nabídne.
Slavnostní zahájení proběhne v bazilice milevského kláštera. 
Na vzpomínkovém koncertu věnovaném houslistovi a diri-
gentovi Oldřichu Vlčkovi vystoupí známé hudební uskupení 
Virtuosi di Praga.
Páteční program v parku Bažantnice se ponese v rockovém 
duchu. Na pódiu se představí hudební legenda Petr Kotvald, 
kapela Alkehol i oblíbené milevské skupiny Fantom a Eliza-
beth.
Rodinná sobota v Bažantnici nabídne bohatý program včet-
ně Mysliveckých slavností. O hudební část se postarají Janek 
Ledecký, Jakub Děkan, kapela Protheus, Fusky Dus a  Pět 
devítin.
V sobotu si na své přijdou také nejmenší návštěvníci. Dětský 
program nabídne hry, soutěže, dětskou diskotéku, ukázky 
sportovních a tanečních skupin, možnost vyzkoušet si různé 
sporty, tvoření v  dětských dílničkách i  nekonečnou zába-
vu na skákacím hradu. Těšit se můžete také na nafukovací 
atrakci Pračka společnosti Elektrowin nebo prohlídku hasičské 
techniky, ukázky požárního útoku, překážkovou dráhu, střel-

bu ze vzduchovek nebo 
stříkání vody ze džbero-
vých stříkaček. Chybět 
nebudou ani lanové akti-
vity, základy první pomoci 
a edukační koutek.
Nedělní program v  lido-
vém tónu proběhne 
v amfiteátru Domu kultury 
Milevsko. Vystoupí kape-
ly Kovačka, Bohemia 
a  Pepovanka. Součástí 
programu bude také sou-
těž o nejlepší posvícenský 
koláč, kterou opět dopro-
vodí Láďa Hruška. Kromě 
hodnocení sladkých dob-

rot se podělí i o své (ne)kulinářské vychytávky.
Vedle programu v amfiteátru se v neděli na náměstí E. Bene-
še uskuteční také 3. ročník oblíbeného Street food festivalu. 
Návštěvníci si budou moci vybrat ze široké nabídky sladkých 
i slaných specialit, zajímavých nápojů a pochutin z různých 
koutů světa. Novinkou letošního ročníku bude ART Market – 
trh s originální módou, šperky, minerály a řemeslnými výrobky.
Podrobné informace o programu a vstupenkách naleznete 
na webových stránkách www.milevskeslavnosti.cz. Věříme, 
že si z pestré nabídky vybere každý návštěvník a společně si 
další ročník milevských slavností opět naplno užijeme.

Dům kultury Milevsko
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MŠ SLUNÍČKO 
MALÍ LÉKÁRNÍCI

Do  naší Mateřské školy Sluníčko zavítal projekt Lékárníci 
do škol, v rámci kterého si děti mohly zábavnou a hravou for-
mou přiblížit práci lékárníka a poznat význam tohoto povolání 
pro naše zdraví i celou společnost. Děti si během dopoled-
ne povídaly o bacilech a o tom, jak se šíří nemoci. Velkým 
zážitkem byly jednoduché pokusy, při kterých si mohly samy 
vyzkoušet a lépe pochopit, proč je důležité pravidelné mytí 
rukou mýdlem. Další část programu patřila bylinkám. Děti je 
poznávaly všemi smysly. Zkoumaly jejich vzhled, vůni i chuť. 
Na závěr si malí účastníci vytvořili vlastní čajovou směs, kterou 
si odnesli domů. Celé dopoledne bylo velmi poučné, příjem-
né a hravé. Děkujeme paní Mgr. Mirce Kdolské za její ochotu, 
milý přístup a inspirativní program.

Kolektiv MŠ Sluníčko

MŠ PASTELKA 
ZLATO ZE SPORTOVNÍCH HER 
A SPOUSTA ZÁŽITKŮ

Konec května si 
děti z  MŠ  Pastel-
ka užily na  spo-
lečném výletě 
do rodinného far-
maparku Kozlův 
statek v  Předoti-
cích. Čekal na ně 
den plný zážitků 
mezi zvířátky. Děti 
si mohly zvířa-
ta prohlédnout, 
nakrmit, pohla-
dit i  pomazlit 
a  dozvěděly se 
o nich mnoho zají-
mavostí.
Na zpáteční cestě 

si děti odvezly také krásné dárečky na památku.
První červnový den patřil oslavám Mezinárodního dne dětí. 
Ve školce se uskutečnil veselý karneval. Děti si užily tanec, 
zpěv, soutěže i promenádu masek. Do karnevalového veselí 
se
s nadšením zapojily také paní učitelky, které si rej masek spo-
lečně s dětmi velmi užily.
Příjemnou zkušeností byla také návštěva I. ZŠ T. G. Masaryka 
v Milevsku. Budoucí školáci se zde setkali s bývalými Paste-
láčky, kteří již navštěvují první třídu. Paní učitelka společně se 
svými žáčky provedla naše děti vyučováním a ukázala jim, co 
všechno se za první školní rok naučili.
Velkého úspěchu dosáhla naše mateřská škola na 16. roč-
níku Sportovních her mateřských škol. Naši malí sportovci se 
na hry poctivě připravovali a jejich píle byla odměněna tím 
nejlepším možným výsledkem – získali 1. místo. Všem dětem 
patří velká pochvala za vzornou reprezentaci MŠ Pastelka.
Ve sportovním duchu jsme pokračovali také při závěrečném 
setkání celoročního projektu Lvíček, který probíhal ve spolu-
práci s hokejovým oddílem HC Milevsko 1934. Na zahradě 
mateřské školy děti plnily zábavné pohybové úkoly. Za své 
snažení získaly diplomy i drobné odměny.

Kolektiv MŠ Pastelka

MŠ KLUBÍČKO 
OSLAVA DNE DĚTÍ

Celý červen se 
v  naší školce 
nesl v příjemném 
prázdn inovém 
duchu. Děti si 
užívali slunečné 
dny, dovádění 
venku i řadu zají-
mavých aktivit, 
které si pro ně 
paní učitelky při-
pravily.
Velkou událostí 
byla oslava Mezi-

národního dne dětí. Na zahradě i ve třídách děti plnily nej-
různější úkoly, při kterých si procvičily svou šikovnost, obratnost 
i  týmovou spolupráci. Za svou snahu byly odměněny dob-
rotami a velkou radost jim udělaly také nové hračky, které 
dostaly do tříd.
Přejeme všem dětem i jejich rodičům krásné léto plné slunce, 
odpočinku a nezapomenutelných zážitků.

Kolektiv MŠ Klubíčko

MŠ KYTIČKA 
ČERVNOVÉ AKTIVITY

Červen byl v Mateřské 
škole Kytička ve  zna-
mení slavnostních roz-
loučení a  pestrých 
aktivit, především pro 
naše předškoláky, 
kteří po  prázdninách 
nastoupí do základních 
škol.
U příležitosti Dne dětí se 

předškoláci zúčastnili Sportovních her mateřských škol na hři-
šti 1. ZŠ T. G. Masaryka, kde díky svému nasazení a týmové 
spolupráci vybojovali krásné 2. místo.
Tradiční rozloučení s  předškoláky vyvrcholilo slavnostním 
pasováním na školáky, které doprovodilo bubnování a pří-
jemná, dojemná atmosféra.
Velkým zážitkem byla zahradní besídka s tématem filmových 
pohádek a známých filmů. Děti svými vystoupeními potěšily 
rodiče, prarodiče i přátele školy.
Předškoláci zakončili mezigenerační projekt Mezi námi, 
během kterého pravidelně navštěvovali seniory, i  projekt 
Knihožrouti, realizovaný ve spolupráci s Městskou knihovnou 
Milevsko, který po celý rok podporoval jejich vztah ke knihám 
a čtení.
Kulturní program obohatilo loutkové představení Ztratil se 
Pepíček, do  kterého se děti aktivně zapojovaly zpěvem 
i pomocí při hledání hlavního hrdiny.
Děkujeme všem dětem, rodičům, zaměstnancům školy 
i partnerům za spolupráci během uplynulého školního roku. 
Přejeme všem krásné, slunečné prázdniny plné odpočinku 
a těšíme se na shledanou v novém školním roce

Kolektiv MŠ Kytička
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1.ZŠ MILEVSKO 
ÚSPĚCHY ŽÁKŮ V DIDAKTICKÝCH 
SOUTĚŽÍCH
Se závěrem školního roku 2025/2026 přichází tradiční ohlédnu-
tí za úspěchy našich žáků v didaktických soutěžích. Nejlepších 
výsledků v okresních kolech dosáhli stejně jako v minulých letech 
v soutěžích přírodovědných. V okresním kole Pythagoriády nás 
výborně reprezentovali Šárka Kosíková (3. místo, 6. ročník), Magda-
léna Přibylová (5. místo jako úspěšný řešitel, 7. ročník) a Magdaléna 
Charyparová (7.–8. místo, 7. ročník). Za velmi pěkné v této soutěži 
považujeme i 9.–10. místo Ondřeje Blechy (7. ročník) a 7.–11. místo 
Antonína Hrycha a Adély Tučné (oba 8. ročník). V Matematické 
olympiádě se blýskli Šimon Šmelc (1.–2. místo jako úspěšný řešitel, 5. 
ročník), Gabriela Kadlecová (4.–5. místo jako úspěšný řešitel, 5. roč-
ník), Nikola Smrtová (5. místo jako úspěšný řešitel, 6. ročník), Mag-
daléna Přibylová (4. místo jako úspěšný řešitel, 7. ročník) a Adéla 
Tučná (1. místo, 8. ročník). Pěkný výsledek podaly také Magda-
léna Charyparová a Magdalena Humlová (9. a 10. místo, obě 7. 
ročník). První příčky okresního kola Fyzikální olympiády opanovali 
Antonín Hrych (1. místo jako úspěšný řešitel, 8. ročník) a Karolína 
Štědronská (1. místo jako úspěšný řešitel, 9. ročník). Za pěkné 6. 
místo v této olympiádě děkujeme i Dominiku Jandovi (9. ročník). 
Velikou radost nám svým triumfem v Zeměpisné olympiádě udě-
lal Martin Mareš (1. místo v okresním kole a 8. místo jako úspěšný 
řešitel v krajském kole, 7. ročník). Bodoval také v okresním kole Bio-
logické olympiády (7. místo jako úspěšný řešitel). V této soutěži se 
dařilo i Williamu Hesounovi a Filipu Štráchalovi (8. a 10. místo, oba 
7. ročník). V jazykových olympiádách se povedlo Karolíně Štědron-
ské (9. ročník) získat 10. místo v Olympiádě z českého jazyka a 5. 
místo v Olympiádě z anglického jazyka. V nižší kategorii Olympiády 
z anglického jazyka získal ještě 7.–8. místo Aram Bakar (6. ročník). 
Poděkování za reprezentaci školy patří nejen jmenovaným žákům, 
ale i mnoha dalším, kteří byli ochotni pracovat nad rámec svých 
školních povinností, a také pedagogům, kteří je připravovali.

PaedDr. Martin Hrych, Mgr. Veronika Palusová

SETKÁVÁNÍ S KLUBEM DŮCHODCŮ
V průběhu celého školního roku se žáci naší školy pravidelně setká-
vali se členkami Klubu důchodců. Tato milá setkání se již stala tra-
diční součástí školního života a pokaždé probíhala v pohodové 
atmosféře. Všichni společně trávili čas hraním stolních her, poví-
dáním o svých zážitcích. Během těchto setkávání žáci mohou 
přirozeně rozvíjet komunikační dovednosti, učit se naslouchat dru-
hým a navazovat vztahy se starší generací, což je pro ně cennou 
zkušeností. Součástí setkávání byla také vystoupení školního sboru, 
který svými písněmi vždy potěšil a navodil příjemnou náladu. Velký 
úspěch letos zaznamenala pětice žáků ze 7. A, kteří si pro členky 
klubu připravili vtipnou dramatizaci pohádek. Scénku si sami vymy-
sleli, pečlivě nacvičili a svým vystoupením všechny pobavili. Už nyní 
se těšíme na další společné chvíle v příštím školním roce.

Mgr. Štěpánka Nováková

2. ZŠ MILEVSKO 
DEVÁŤÁCI NA CYKLISTICKÉM 
VÝLETĚ

Každý rok pořádáme pro žáky devátých ročníků jednodenní 
cyklistický výlet do okolí Milevska. Letos jsme se rozhodli zkusit 
tento kurz protáhnout na dva dny i s přespávačkou ve sta-
nech. V pondělí 8. června dopoledne jsme vyrazili s partou 
24 žáků 9. A a 9. B na kolech od naší školy. Po zvládnutí 30 km 
(s přestávkou na odpočinek a zmrzlinu v Kovářově) jsme tro-
chu unavení dojeli do cíle – na sportovní hřiště do Hrejkovic. 
Pan školník nám sem přivezl stany, které (k našemu překva-
pení) zvládly děti postavit docela rychle a samy. A protože 
nám přálo počasí, mohli si naši cyklisti odpoledne zpříjemnit 
koupáním v tamním rybníku, volejbalem, fotbalem, kartami 
nebo odpočinkem. Večer patřil opékání buřtů a zpěvu s kyta-
rou kolem ohně. V úterý, po vydatné snídani, všichni začali 
balit a v 10 hodin jsme vyrazili opět na kolech na zpáteční 
cestu ke škole, která už byla o poznání kratší – kolem 10 km. 
Po trase nás doprovázel docela silný déšť, ale dali jsme to. 
Večeři a snídani nám připravili v hrejkovické restauraci man-
želé Kováčovi, kterým bychom chtěli ještě jednou touto ces-
tou poděkovat – všem moc a moc chutnalo. Doufáme, že 
pro děti byl tento výlet zážitkem, na který nezapomenou. My, 
učitelé, jsme si to s nimi fakt užili a je nám líto, že tato parta 
naši školu natrvalo opouští.
 Mgr. Lucie Kosobudová, Mgr. Miloš Haluška, Mgr. Matěj Volf

TURISTICKÝ VÝLET ŽÁKŮ ŠESTÝCH 
TŘÍD

Stalo se již pravidlem, že žáci 
šestých tříd v  rámci výuky 
tělesné výchovy absolvují turi-
stický výlet. Ve středu 3. červ-
na vyrazili od školy přes Hajdu, 
Šibený vrch, Zbelítov, Spále-
nou směrem na  Vášův mlýn 
a  zpět ke  škole. Po  dnešním 

dni mají v nohách 14 km a snad si pochod všichni užili.
Mgr. Lucie Kosobudová

PREVENTIVNÍ PROGRAMY
Dva červnové dny byly u nás 
ve  škole věnovány preven-
tivním programům organi-
zace THEiA, které finančně 
podpořilo město Milevsko. 
Žáci posílili své vztahy v rámci 
kolektivu, zvýšili svoji mediál-
ní, digitální i finanční gramot-
nost. Deváťáci se zaměřili 
na prevenci násilí v blízkých 
vztazích.

Mgr. Hana Jeřábková



15

MILEVSKÝ ZPRAVODAJ – Informační měsíčník pro občany Milevska • Vydavatel Město Milevsko, IČO 00249831 • Ročník XXXIII • Redakce: Dům kultury Milevsko, Nádražní 846, 399 01 
Milevsko, tel.: 383 809 200, zpravodaj@milevskem.cz • Redakční rada: I. Radosta, M. Honzíková. H. Jánová, V. Kratochvíl • Registrováno Ministerstvem kultury České republiky, odborem 
hromadných sdělovacích prostředků, č. MK ČR E 11447 • Sazba a tisk: SAMAB PRESS GROUP, a. s. • ZDARMA – VÝTISK JE NEPRODEJNÝ!

ZŠ A ZŠ SPECIÁLNÍ MILEVSKO 
POZOR, VLAK ÚSPĚCHU PŘIJÍŽDÍ 
DO STANICE MILEVSKO!

V  krajském kole 
výtvarné a literární 
soutěže Markétina 
dopravní výchova 
na téma „Bezpeč-
ně na  železnici“ 
naši žáci nepo-
nechali nic náho-
dě. Na  pomyslné 
koleje úspěchu 
vyslali své práce 
tak dobře, že 

obsadili 1., 2. i 3. místo! Ocenění nám osobně přijela předat 
por. Mgr. Kamila Čuřínová Ingrišová, policejní preventistka 
Jihočeského kraje, za což jí moc děkujeme. Zdá se, že o bez-
pečnosti na  železnici už víme opravdu hodně – a  hlavně 
víme, že správná cesta k úspěchu nevede přes koleje, ale 
přes šikovnost, nápaditost a poctivou práci. Všem oceněným 
srdečně gratulujeme a děkujeme za  skvělou reprezentaci 
školy! 

Kolektiv ZŠ a ZŠS Milevsko

GYMNÁZIUM MILEVSKO 
STŘÍBRNÝ POHÁR V KRAJSKÉM 
KOLE BRANNĚ - VĚDOMOSTNÍ 
SOUTĚŽE

V pátek 5. června 
se na  Výstavišti 
v Českých Budě-
jovicích uskuteč-
nilo krajské kolo 
10. ročníku bran-
ně-vědomostní 
soutěže Zvedně-
me děti od počí-
tačů!, pořádané 
Krajským vojen-
ským velitelstvím 
České Budějovi-

ce v rámci projektu Příprava občanů k obraně státu (POKOS). 
Soutěže se zúčastnilo 17 nejlepších družstev z celého Jihočes-
kého kraje.
Naši školu reprezentovalo družstvo tvořené žáky z 1. S, které 
navázalo na úspěch z oblastního kola a v silné konkurenci 
předvedlo výborný výkon. Soutěžící museli během dne pro-
kázat nejen fyzickou zdatnost, ale také znalosti, týmovou 
spolupráci a  schopnost poradit si v  náročných situacích. 
Čekaly je disciplíny jako poskytování první pomoci, transport 
raněného, práce s mapou a buzolou, střelba ze vzduchov-
ky, určování světových stran, uzlování, hod granátem, silové 
úkoly prověřující fyzickou kondici jednotlivců, překonávání 
překážek či vědomostní úkoly zaměřené na historii, Českou 
republiku a Armádu České republiky.
Náročnost soutěže navíc umocnilo počasí. Po celý den vytr-
vale pršelo a soutěžící museli disciplíny absolvovat v dešti. 
Naši žáci však ukázali, že nejsou z cukru. Ani nepříznivé pod-
mínky je neodradily a od prvního do posledního stanoviště 
bojovali s maximálním nasazením.
Po sečtení všech výsledků obsadilo družstvo Gymnázia Milev-
sko skvělé 2. místo se ziskem 257 bodů. Na vítězné družstvo ze 
ZŠ T. G. M. Písek ztratilo jen 8,2 bodu a za svůj výkon si odvezlo 
stříbrný pohár. Výsledek je o to cennější, že soutěž prověřila 
široké spektrum dovedností a znalostí, které vyžadovaly před-
chozí přípravu i perfektní spolupráci celého týmu.

Reprezentanti školy během celého dne prokázali bojovnost, 
odhodlání a týmového ducha, díky nimž se zařadili mezi nej-
lepší družstva Jihočeského kraje.
Gratulujeme členům týmu a děkujeme za vzornou reprezen-
taci školy. Stříbrný pohár je zaslouženou odměnou za jejich 
výborný výkon, nasazení a odolnost v nevlídném počasí. 

Gymnázium Milevsko

SOKOL MILEVSKO 
MLADŠÍ ŽÁKYNĚ SE ROZLOUČILY 
S CVIČEBNÍM ROKEM

Cvičební rok 
2025/26 ukon-
či ly  mladš í 
žákyně TJ Sokol 
Milevsko  ces-
tou za  pokla-
dem, při které 
plnily zadané 
úkoly, a  nako-
nec našly ukrytý 
poklad s paml-
sky. Po  návra-
tu k  sokolovně 

byly vyhlášeny výsledky Sokolského odznaku zdatnosti, kdy 
musely plnit osm disciplín během roku. Podle počtu dosaže-
ných bodů jim z ústředí ČOS byl zaslán zlatý (Fleglová, Hru-
bantová, Košatková, Matoušková, Polodnová., Radostová), 
stříbrný (Krylová, Wailguny), bronzový (Benešová T., Kobíková, 
Vilikovská, Zajícová) odznak a certifikát. Na závěr si všechny 
opekly buřty, cvičitelky jim popřály hezké prázdniny se spous-
tou nových zážitků a rozešly se do svých domovů. 

Cvičitelky Marie Samohýlová, Daniela Nováková

PŘEBOR ČOS MLADŠÍHO ŽACTVA 
VE SPORTOVNÍ VŠESTRANNOSTI

Víkend 29. až 31. května pat-
řil Přeboru ČOS mladšího žac-
tva ve  sportovní všestrannosti. 
Do Brna se sjeli ti nejlepší z  jed-
notlivých žup, aby poměřili síly 
v  republikovém kole. Milevská 
jednota měla jedno želízko 
v ohni a tím byla Anička Jelínko-
vá. Během náročného víkendu 
absolvovali mladí sportovci 10 díl-
čích disciplín ve čtyřech sportov-
ních odvětvích-šplhu, plavání, 
atletice a sportovní gymnastice.
Na  startu I. kategorie se sešlo 
úctyhodných 47 závodnic, tedy 

konkurence byla obrovská. Po součtu bodů za všechny dis-
ciplíny se Anička zařadila v konečném pořadí na výborné 
6. místo, což je vzhledem k počtu zúčastněných vynikající 
výsledek.  Nejlépe si vedla v gymnastice, kde za přeskok získa-
la třetí nejvyšší hodnocení v celém startovním poli. Za výbor-
nými výsledky stojí obětavá práce všech trenérů mladšího 
žactva a samozřejmě Aniččina motivace posouvat výkony 
dál. Velké poděkování patří Zuzce Herákové, která jí po celý 
víkend dělala trenérský doprovod.
Velkým úspěchem pro Jihočechy byl výsledek družstva, jehož 
byla Anička členkou. Při závěrečném vyhlášení výsledků si 
Jihočeská župa došla pro bronzové medaile a pohár.

 Mgr. Jana Plavcová
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JAK DOBŘE ZNÁŠ SVÉ MĚSTO 
A OKOLÍ?

Vaším úkolem je odhalit, kde byla fotografie pořízena. Tři 
vylosovaní výherci, kteří správnou odpověď pošlou do středy 
8. července na telefonní číslo 608 393 800 nebo na e-mail 
zpravodaj@milevskem.cz, získají vstupenku na akci Den vína 
a mandlí z Hustopečí, která se koná v sobotu 11. července 
v amfiteátru DK Milevsko od 13 hodin. K odpovědi nezapo-
meňte připojit své celé jméno a adresu.
Správná odpověď z minulého čísla: Památný strom – cesta 
na Vášův rybník od Vinic
Výherci: Zuzana Bardová, Jana Kofroňová, Dana Smrčinová

MODERNÍ GYMNASTIKA

Jarní sezonu uzavřely moderní gymnastky milevského Sokola 
rozlučkovým minizávodem. Děvčata z mladší závodní skupiny 
v ní nasbíraly další cenné zkušenosti i z velkých pohárových 
závodů. Všechny předvedly výkonnostní posun a chuť se 
zlepšovat. Na snímku jsou po exhibičním vystoupení s obru-
čemi, které si v závěru sezóny připravily a předvedly domá-
címu publiku.

Mgr. Jana Plavcová


